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prijem:
Sc SC & C spol. s r.0. Kkodovani:
Petrska 5, 110 00 Praha
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ISSP 2002

Hlavni dotaznik - projekt V32/02
Vedouci projektu za SC&C: Mgr. Jana Hamanova
Vedouci projektu za SoU AV CR: Mgr. Klara Plecita

Zaznam pokust o navstévu
Datum Od (hod/min) Do (hod/min) Poznamky

1
2
3
4
5

V soucasné dobé je casto diskutovan problém postaveni muzii a zen v rodiné a jejich role pfi vychoveé déti. Budovani vlastni kariéry
ma ¢asto prednost pred budovanim rodiny a pred vychovou déti. Sociologicky Ustav AV CR ve spolupraci s agenturou SC&C se
proto rozhodl provést vyzkum a zjistit, za jakych podminek jsou déti vychovavany, jaka dilezZitost je prikladana vychové déti a jaka
kariéfe v zaméstnani. Radi bychom také popsali Vasi dosavadni profesni drahu a zjistili Va§ nazor na déni v nasi spolecnosti.
Veskeré tdaje, které mi sdélite, zGistanou dlivérné a budou pouzivany pouze anonymné.

Mohu Vas pozadat o spolupraci?

@ Zaznamenejte ¢as zahajeni rozhovoru:; hod: min:

 Pracujete ve vyzkumné agenture, ktera provadi vyzkum trhu? POKUD ANO » UKONCETE ROZHOVOR
o Ugastnil jste se béhem poslednich 6 mésicti jiného vyzkumu? POKUD ANO » UKONCETE ROZHOVOR
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Zaéneme s nékolika otazkami o zenach.

A1. Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s témito vyroky?

POKYN: PREDLOZTE KARTU A. POSTUPNE
CTETE POLOZKY. V KAZDEM RADKU
VYZNACTE JEDNU ODPOVED.

a) Pracujici matka mize se svym ditétem
vytvofit stejné viely a bezpecny vztah
jako matka, ktera neni zaméstnana.

b) Predskolni dité pravdépodobné strada,
pokud jeho matka pracuje.

c) Je-li zena zaméstnana na cely Uvazek,
rodinny Zivot tim v zasadé trpi.

d) Nic proti zaméstnani, ale vétSina zen
stejné touzi po domoveé a détech.

e) Byt zenou v domacnosti je stejné
uspokojivé, jako mit zaméstnani.

f) Zaméstnani je pro zenu nejlepsi zplsob,
jak byt nezavislou.

Rozhodné
souhlasim

1

O OO0 og O

Spise
souhlasim

2
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Ani
souhlas ani
nesouhlas

3

O Oo0o0oo0o O4d

A2. Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s nasledujicimi vyroky?

POKYN: PONECHTE KARTU A. POSTUPNE CTETE POLOZKY. V KAZDEM

RADKU VYZNACTE JEDNU ODPOVED.

a) Do rodinného rozpoctu by méli pfispivat muz i Zena.

b) Muz ma vydélavat penize a Zena se m4 starat o domacnost a o rodinu.

c) Muzi by se méli vice nez doposud podilet na praci vdomacnosti.

d) Muzi by se méli vice nez doposud podilet na péci o déti.

Rozhodné

souhlasim

Neumi
vybrat

Spise Rozhodné  Neumi
nesouhlasim nesouhlasim  vybrat
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A3. Myslite si, ze za nasledujicich okolnosti by zeny mély pracovat na cely uvazek, na ¢astecny uvazek,

nebo by mély zGistat doma?

POKYN: PREDLOZTE KARTU B. POSTUPNE CTETE
POLOZKY. V KAZDEM RADKU VYZNACTE JEDNU
ODPOVED.

a) Po uzavreni snatku, nez se narodi déti.

b) Kdyz je nékteré z déti v pfedskolnim véku.

c) KdyzZ nejmladsi dité za¢ne chodit do Skoly.

d) Po odchodu déti z domova.

1

Ooo0ooOoano

Na cely uvazek

2
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A4. Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s nasledujicimi vyroky?

POKYN: PREDLOZTE KARTU C. POSTUPNE CTETE POLOZKY. V KAZDEM

RADKU VYZNACTE JEDNU ODPOVED.

a) Zenati muzi a vdané Zeny jsou obecné& spokojenéjsi nez svobodni.

b) Spatné manzelstvi je lepsi nez zadné.

c) Lidé, ktefi chté&ji mit déti, by méli uzavfit sfiatek.

d) Jeden rodi¢ muze vychovat dité stejné dobfe jako oba rodice spoleéné.

e) Je v pofadku, kdyz lidé spolu Ziji, aniz by planovali shatek.

f) Je dobré, kdyz lidé, ktefi hodlaji uzavfit snatek, spolu nejdfive Ziji.

g) Rozvod je zpravidla nejlepSim FeSenim situace, kdy par neni

schopen fedit manZelské problémy.

Rozhodné

souhlasim

OO0oO0oOoooog -

Na ¢astecny
Uvazek

Zlstat doma

Spise

O OoO0OoOoog s

souhlasim

3

Ani souhlas O00o

ani

0000000 «

nesouhlas

Neumi vybrat

nesouhlasim

Spise
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Rozhodné
nesouhlasim

0000000 o

Neumi
vybrat

0000000 o«
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A5. Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s nasledujicimi vyroky?

Ani souhlas
POKYN: PONECHTE KARTU C. POSTUPNE Rozhodné Spise ani Spise Rozhodné Neumi
CTETE POLOZKY. V KAZDEM RADKU souhlasim  souhlasim  nesouhlas nesouhlasim nesouhlasim  vybrat
VYZNACTE JEDNU ODPOVED. 1 2 3 4 5 8
a) Sledovat, jak déti rostou, je nejvétsi radost
v Zivoté. o O O O O O
b) Lidé, ktefi nikdy neméli déti, vedou 0 O O O 0 0O

prazdny Zivot.

A6. Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s nasledujicimi vyroky?

Ani souhlas
POKYN: PONECHTE KARTU C. POSTUPNE Rozhodné Spise ani Spise Rozhodné Neumi
CTETE POLOZKY. V KAZDEM RADKU souhlasim  souhlasim nesouhlas nesouhlasim nesouhlasim  vybrat
VYZNACTE JEDNU ODPOVED. 1 2 3 4 5 8
a) Pracujici zeny by mély mit placenou
matefskou dovolenou. = N = O = =
b) Rodiny, kde oba manzelé pracuji, by mély 0 O O O 0 0

dostavat pfispévek na péci o déti.

) o ) I POZOR FILTR 1! ] L
NA NASLEDUJICI OTAZKY ODPOVIDAJI JEN ZENATI A VDANE, NEBO TI, KTERI ZUJI
S PARTNEREM Cl PARTNERKOU.

V OSTATNICH PRIPADECH POKRACUJTE OTAZKOU €. 15 NA STR. 5

A7. Jak Vy a Vas partner /Vase partnerka nakladate s pfrijmem, ktery jeden z Vas nebo oba mate? Vyberte
prosim tu odpovéd; ktera se nejvice blizi Vasi situaci. o 5 .
POKYN: PREDLOZTE KARTU D. CTETE VARIANTY ODPOVEDI. VYZNACTE POUZE JEDINOU ODPOVED.

O 1. Se v8emi penézi hospodafim ja a partnerovi /partnerce davam jeho /jeji dil.
O 2. Se véemi penézi hospodafi partner /partnerka a dava mi mj dil.

O 3. VSechny penize davame dohromady a kazdy si bere tolik, kolik potfebuje.
O 4. Cast penéz davame dohromady a &ast si kazdy ponecha.

O 5. Kazdy si ponecha své penize.

A8. Kdo ve Vasi domacnosti déla nasledujici véci? 5 L 3
POKYN: PREDLOZTE KARTU E. POSTUPNE CTETE POLOZKY. V KAZDEM RADKU VYZNACTE JEDNU
ODPOVED.

. © 9 3 =

2, s E § $3i Eé PR,

s 5 &8%g 3z E& g§ =%

1 2 3 4 5 6 8
a) Pere pradlo. O O O O O O O
b) Provadi drobné opravy v domacnosti. O O O O O O O
c) Peduje o nemocné &leny rodiny. O O O O O O O
d) Nakupuije. O O O O O O O
e) Uklizi. O O O O O O O
f) Pfipravuje jidla. O O O O O O O
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A9a. Kdyz nepocitate cas vénovany péci o déti a aktivitam ve volném case, kolik hodin tydné pramérné
stravite praci v domacnosti?
POKYN: ZAPISTE POCET HODIN.

Pocet hodin

A9b. A co Vas partner /Vase partnerka?
Kolik hodin tydné priamérné stravi praci vdomacnosti, kdyz nepocitate ¢as vénovany péci o déti a aktivitam
ve volném ¢ase?

POKYN: ZAPISTE POCET HODIN.

Pocet hodin

A10. Které z nasledujicich tvrzeni se nejvice hodi na rozdéleni prace mezi Vami a Vasim partnerem /Vasi

partnerkou? 3 e o 3 -
POKYN: PREDLOZTE KARTU F. CTETE VARIANTY ODPOVEDI. VYZNACTE POUZE JEDINOU ODPOVED.

O 1. Délam mnohem vic, nez je muj spravedlivy podil na praci v domacnosti.
O 2. Délam o néco vice, nez je muj spravedlivy podil na praci v domacnosti.
O 3. Délam zhruba tolik, kolik je mUj spravedlivy podil na praci v domacnosti.
O 4. Délam o néco méné, nez je muj spravedlivy podil na praci vdomacnosti.
O 5. Délam o mnoho méné, nez je muj spravedlivy podil na praci v domacnosti.
A11. Jak ¢asto mate s Vasi partnerkou /Vasim A12. Kdo obvykle rozhoduje /rozhodoval o
partnerem neshody ohledné rozdéleni prace vychové Vasich déti?
v domacnosti? o 5 3 5 5
POKYN: CTETE VARIANTY ODPOVEDI. VYZNACTE POKYN: PREDLOZTE KARTU G. VYZNACTE
POUZE JEDINOU ODPOVED. POUZE JEDINOU ODPOVED.
O 1. Nékolikrat tydné O 1. VétSinou ja
O 2. Neékolikrat mésiéné O 2. VétSinou muj partner /moje partnerka
O 3. Neékolikrat rocné O 3. Neékdy ja, nékdy muj partner /partnerka
| 4. Méné Casto/zfidka O 4. Rozhodujeme /rozhodovali jsme spole¢né
O 5. Nikdy O 5. Neékdo jiny
O 8. Neumi vybrat O 8. Neumi vybrat
O 0. Netyka se
A13. Kdo ma rozhoduijici slovo, kdyz se Vasim partnerem /Vasi partnerkou fesite nasledujici véci?
POKYN: PONECHTE KARTU G. =5 é g ®
POSTUPNE CTETE POLOZKY. > SEs sk S Z g
: = 288 =228l c 2 =
1 2 3 4 5 8
a) Vybér spolecnych vikendovych aktivit O O O O O O
b) Koupé vétSich véci do domacnosti O O O O O O

A14. Kdyz vezmete v uvahu vSechny zdroje pfijmu, které mate Vy a Vas partner /partnerka, kdo ma vyssi pfijem?
POKYN: PREDLOZTE KARTU H. CTETE VARIANTY ODPOVEDI. VYZNACTE POUZE JEDINOU ODPOVED.

O 1. Mﬁjveanner /moje partnerka nema zadny O 5. Partner /partnerka ma vyssi pfijem
prijem . 6. Partner /partnerka ma mnohem vyssi

O 2. Ja mam mnohem vysSi pfijem pfijem

O 3. Jamam vyssiprijem O 7. Nemam zadny prijem

O 4. Mame skoro stejny pfijem O 8. Nevi
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KONEC FILTRU, ODPOVIDAJI VSICHNI.

A15. Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s nasledujicimi vyroky?

POKYN: P’?EvD Lvo ZTE KARvTU I Rozhodné Spise An Sa(:llijhlas Spise Rozhodné Neumi
POSTUPNE CTETE POLOZKY. . . . ;
V KAZDEM BAD K,U VYZNAGTE souhlasim souhlasim  nesouhlas nesouhlasim nesouhlasim vybrat
JEDNU ODPOVED. 1 2 3 4 5 8
a) Doma je potfeba udélat tolik véci, ze

je Casto vSechny nestiham. O O O O O O
b) MUj zivot doma je malokdy

vy&erpavajici. O | O O O O
c) V praci je potfeba udélat tolik véci, ze

je Casto vSechny nestiham. O O O O O O
d) Moje prace je malokdy vyCerpavajici. O O O O O O

A16. Jak ¢asto se Vam béhem poslednich tfi mésicu stala kazda z téchto véci?

% % g5
POKYN: PF"\’EDLQZTE KARTU J. POSTgPNE CTETE =3 = ;é 3 8 - § g §
POLOZKY. V KAZDEM RADKU VYZNACTE JEDNU 2 = 2 E § § E 2 $FS
ODPOVED. Z N ZN S c5 = =8 c
1 2 3 4 0
a) PriSel(a) jsem z prace domu tak unaveny(a), ze jsem nebyl(a) 0 0 0O 0 O
schopen(a) udélat doma véci, které by byly potfeba.
b) Kvuli mnozstvi Casu, které jsem stravil(a) v zaméstnani, pro
mé bylo obtizné plnit rodinné povinnosti. O O O O O
¢) Kvdli praci vdomacnosti, kterou jsem musel(a) udélat, jsem
pfisel(a) do zaméstnani tak unaveny(a), Ze jsem nebyl(a) O O O O O
schopen(a) dobfe pracovat.
d) Zjistil(a) jsem, Ze pro rodinné povinnosti je pro mne obtizné
soustfedit se na praci. O O O O O
A17. Kdybyste se mél(a) dnes obecné zamyslet A18. Kdyz vezmete v uvahu vSechny okolnosti, jak
nad svym Zivotem, fekl(a) byste, Ze jste vcelku ... jste spokojen(a) se svym souéasnym (hlavnim)
POKYN: PREDLOZTE KARTU K. CTETE VARIANTY zaméstnanim? s
ODPOVEDI. VYZNACTE POUZE JEDINOU POKYN: PREDLOZTE KARTU L. CTETE VARIANTY
ODPOVED. ODPOVEDI. VYZNACTE POUZE JEDINOU
ODPOVED.
O 1. Zcela stastny(a)
O 2. Velmi &tastny() O 1. Zcela spokojen(d)
O 3. Docela $tastny(a) O 2. Velmi spokojen(a)
O 4. Ani stastny(a), ani nestastny(a) O 3. Docela spokojen(a)
O 5. Docela nestastny(a) O 4. Ani spokojen, ani nespokojen(a)
6. Velmi nestastny(a
- . Y(,) O 5. Docela nespokojen(a)
O 7. Zcela nestastny(a) _ o
O 8. Neumi vybrat O 6. Velmi nespokojen(a)
O 7. Zcela nespokojen(a)
O 8. Neumi vybrat
O 0. Netyka se, neni zaméstnan(a)
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A19. Kdyz vezmete v ivahu vSechny okolnosti, jak
jste spokojen(a) se svym rodinnym zivotem?
POKYN: PONECHTE KARTU L. CTETE VARIANTY
ODPOVEDI. VYZNACTE POUZE JEDINOU
ODPOVED.

O Zcela spokojen(a)

Velmi spokojen(a)

Docela spokojen(a)

Ani spokojen, ani nespokojen(a)
Docela nespokojen(a)

Velmi nespokojen(a)

Zcela nespokojen(a)

OOO0Oo000oa0o
® N o oA W N

Neumi vybrat

A20. Byla Vase matka nékdy v obdobi od Vaseho
narozeni do VaSich 14 let alespon jeden rok
vydéle¢né ¢inna?

POKYN: VYZNACTE POUZE JEDINOU ODPOVED.

O 1. Ano, byla
| 2. Ne
a 0. Nevi

NA NASLEDUJICi OTAZKY ODPOVIDAJI JEN TI, CO MAJi DETI.
V OSTATNICH PRIPADECH PREJDETE K OTAZCE C. 23.

A21. Byl(a) jste v uvedenych obdobich zaméstnan(a) na piny nebo ¢astecny tvazek, nebo jste zlstal(a)

doma?

POKYN: PREDLOZTE KARTU M. POSTUPNE CTETE

POLOZKY. V KAZDEM RADKU VYZNACTE JEDNU
ODPOVED.

a) Po uzavieni siatku pfed narozenim déti.

b) KdyZ bylo nékteré z déti v pfedskolnim véku.

c) Kdyz nejmladsi dité zaCalo chodit do Skoly.

d) Kdyz déti odesly z domova.

Pracoval(a)
Pracoval(a) jsem na
jsem na plny CasteCny Byl(a) jsem
Uvazek Uvazek doma Netyka se
1 2 3 0
O O O O
O O O O
O O O O
O O O O

A22. A co délal v tomto ¢ase Vas partner /Vase partnerka? Byl(a) zaméstnan(a) na plny nebo ¢asteé¢ny

uvazek, nebo zlstal(a) doma?

POKYN: PONECHTE KARTU M. POSTUPNE CTETE
POLOZKY. V KAZDEM RADKU VYZNACTE

JEDNU ODPOVED.

a) Po uzavieni siatku pfed narozenim déti.

b) KdyZ bylo nékteré z déti v pfedskolnim véku.

c) KdyzZ nejmladsi dité za€alo chodit do Skoly.

d) KdyzZ déti odeSly z domova.

KONEC FILTRU, ODPOVIDAJI VSICHNI.

A23. Myslite si, ze by zeny mély pracovat mimo
domov na plny uvazek, na €asteény uvazek, nebo
vibec, kdyz par jeSté nema déti?

POKYN: CTETE VARIANTY ODPOVEDI. VYZNACTE

POUZE JEDINOU ODPOVED.

| 1. Na plny uvazek

| 2. Na ¢aste€ny uvazek
O 3. Méla by zustat doma
O 8. Neumi vybrat

Pracoval(a)
Pracoval(a) jsem na
jsem na plny castecny Byl(a) jsem
Uvazek Uvazek doma Netyka se
1 2 3 0
O O O O
O O O O
O O O O
O O O O

A24. Mél(a) jste nékdy ve svém zivoté placené
zameéstnani (placenou praci)? .
POKYN: VYZNACTE POUZE JEDINOU ODPOVED.

O 1. Ano
| 2. Ne

ISSP - 2002 (V32/02)
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NA NASLEDUJICi OTAZKY ODPOVIDAJi POUZE TI, KTERi V OTAZCE A24 ODPOVEDELI

~ANO“. V OSTATNICH PRIPADECH PREJDETE K OTAZCE C. 27 NA STR. 8

A25a. Zmeénil(a) jste nékdy ve svém Zivoté rozlozeni své pracovni doby, vysi tvazku nebo jiné okolnosti Vasi

prace z diivodu péce o nékoho z nasledujicich lidi?
POKYN: POSTUPNE CTETE POLOZKY. V KAZDEM RADKU Ano Ne
VYZNACTE JEDNU ODPOVED.

1

a) O dité /déti (vlastni, nevlastni, v péstounské péci).

b) O manzela /manzelku /partnera /partnerku.

¢) O matku /otce /prarodice.

d) O tchyni /tchana /prarodiCe partnera(ky).

e) O vnouce.

f) O jiného pfibuzného.

Ooo0o0ooog
oooooono »

g) O nékoho jiného, nikoliv vSak pfibuzného.

A25b. Zanechal(a) jste nékdy zaméstnani (€i jiny druh placené prace) z dlivodu péce o nékoho

z nasledujicich lidi? Nezahrnujte prosim dobu, kterou jste stravil(a) na mateiské nebo rodicovské dovolené.

POKYN: POS TUPNE CTE TEVFV’OLOZVK Y. V KAZDEM RADKU Ano Ne
VYZNACTE JEDNU ODPOVED. 1 2

a) O dité /déti (vlastni, nevlastni, v péstounskeé péci).

b) O manzela /manzelku /partnera /partnerku.

c) O matku /otce /prarodice.

d) O tchyni /tchana /prarodiCe partnera(ky).

e) O vnouce.

f) O jiného pfibuzného.

OoO0oOoO0oooo
OoOoOooooo

g) O nékoho jiného, nikoliv vSak pfibuzného.

A26. Do jaké miry si myslite, Ze Vase rodinné povinnosti zasahuji do Vaseho pracovniho ristu a vyhlidek do

budoucna’g 5 5 .
POKYN: PREDLOZTE KARTU N. VYZNACTE POUZE JEDINOU ODPOVED.

Velmi

Docela hodné
Trochu

Jen malo
Vibec

OO0OoO000o0oaag
© g K~ 0N =

Neumi vybrat

NA DALSi OTAZKY ODPOVIDAJi ZNOVU VSICHNI.

A27. Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s témito vyroky?

POKYN: PREDLOZTE KARTUO. Ani souhlas
POSTUPNE CTETE POLOZKY. V KAZDEM Rozhodné Spise ani Spise Rozhodné
RADKU VYZNACTE JEDNU ODPOVED. souhlasim  souhlasim  nesouhlas nesouhlasim nesouhlasim
1 2 3 4 5
a) Je dulezité vénovat se kariéfe i v pfipadé,
Ze to zasahuje do rodinného Zivota. O H N H O
b) Neni spravné, aby byl muz doma s détmi a 0 0 O O 0

Zena chodila do prace.

Neumi
vybrat

8
O
O
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A28a. Téhotna Zzena miize €elit riiznym zivotnim situacim, v nichz ma rozhodnout o tom, jestli si ponecha
dité. Myslite si, Zze za jmenovanych okolnosti ma byt Zzené zakonem povoleno nebo zakazano podstoupit

potrat?

POKYN: POSTUPNE CTETE POLOZKY. V KAZDEM RADKU TABULKY VYZNACTE JEDNU ODPOVED.

A28b. Je, podle Vaseho nazoru, za nasledujicich okolnosti spravné podstoupit potrat?

POKYN: PREDLOZTE KARTU P. POSTUPNE CTETE
POLOZKY. V KAZDEM RADKU VYZNACTE JEDNU
ODPOVED

a) Existuje vysoka pravdépodobnost vazného poskozeni
plodu.

b) Zena je vdana a nechce uz 7adné dalsi déti.

c) Téhotenstvim je vazné ohrozeno zdravi matky.

d) Rodina ma nizky pfijem a nemuze si dité dovolit.

e) Zena ot&hotnéla diisledkem znasilnéni.

f) Zena neni vdana a nechce si vzit otce ditéte.

g) Zena je prili§ mlada /neni plnoleta.

h) Zena si to z n&jakého divodu preje.

— FILTR| A29. Mate nebo mél(a) jste nékdy dité?

O 1) Ano
O 2)Ne = POKRACUJTE OTAZKOU A36

A30. Kolik déti mate nebo jste mél(a)?
POKYN: ZAPISTE POCET DETI.

Pocet déti :

A28a A28b

= £ =2 e & & & =2
1 2 8 1 2 3 4 8
O O O O O O O Od
O O O O O O O O4d
O O O O O O O O4d
O O O O O O O O4d
O O O O O O O O4d
O O O O O O O O4d
O O O O O O O O4d
O O O O O O O O4d

Nyni bychom se Vas radi zeptali na nékolik informaci o Vasich détech.
A31. Mizete nam fict, v jakém mésici a roce se narodilo Vase prvni, druhé, treti, ... dité?
Pokyn: Zaznamenejte posledni dvoudisli letopoc&tu, napf. 1980=80, 2001=01, atp. nevi mésic=98, neodpoveédél

Mésic=99. nevi Rok=03, neodpovédél rok=04.

Mésic narozeni ditéte
(zapiste ¢islici)

Rok narozeni ditéte
(posledni dvougéisli)

a) Prvni dité

b) Druhé dit&

c) Treti dité

d) Ctvrté dité

e) Paté dits
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A32. Zil(a) jste v dobé, kdy se Vase prvni, druhé, tieti ... dité narodilo, s otcem /matkou tohoto ditéte?
Prvni dité Druhé dité Treti dité Ctvrté dité Paté dité
O 1) Ano O 1) Ano O 1) Ano O 1) Ano O 1) Ano
O 2) Ne O 2) Ne O 2) Ne O 2) Ne O 2) Ne

A33. Jaky byl Vas rodinny stav v dobé, kdy se Vase prvni, druhé, treti ... dité narodilo?

Zenaty / vdana Svobodny(3) Rozvedeny(a) Ovdovély(a)

1 2 3 4
a) Prvni dit& g O O O
b) Druhé dité O O O O
c) Treti dits O O O O
d) Ctvrté dité O O O O
e) Paté dits O O O O

— FILTR| A34. Byl(a) jste s Vasim prvnim, druhym, tietim ... ditétem na materské /rodiCovské dovolené?

A35. Jak dlouho jste byl(a) se svym prvnim, druhym, tretim ... ditétem na materské /rodicovské dovolené?
Uved'te, prosim, v mésicich tzn. rok = 12 mésic, 1,5 roku = 18 mésicu, 3 roky = 36 mésicti apod.

A34 — Byl(a) jste s Vasim ditétem A35 - Pocet mésicil rodicovské
na rodi¢ovské dovolené? dovolené
Prvni dité 1) Ano O Poéet mésicu:
2) Ne O

Druhé dité 1) Ano
2) Ne
9) Nema druhé dité

Pocet mésici:

Tieti dité 1) Ano
2) Ne
9) Nema treti dité

Pocet mésicu:

Ctvrté dité 1) Ano
2) Ne
9) Nemé &tvrté dité

Pocet mésicu:

Paté dité 1) Ano
2) Ne
9) Nema paté dité

Pocet mésicu:

000 000 OO0 OO0

Pro vSechny respondenty.

A36. Kolik déti byste Vy osobné chtél(a) mit? ) 5 - L )
POKYN: VYPISTE VE SPRAVNEM TVARU NA RADEK | DO RAMECKU. ZADNE DETI = 0, NEVI=98,
NEODPOVEDEL(A)=99.

Pocet déti:
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Nyni bych se rad(a) dozvédél(a) néco o tom, co v souéasnosti délate.
Z1a. Jaké je Vase soucasné ekonomické postaveni, hlavni zdroj obZivy?
POKYN: PREDLOZTE KARTU Q. VYZNACTE POUZE JEDINOU ODPOVED.

O 1) Zaméstnanec na plny Uvazek a 10) Duchodce invalidni

O 2) Zaméstnanec na ¢asteCny uvazek (1/2 a vysSi) O 11) Dachodce starobni

O 3) Zaméstnanec na Castecny Uvazek (méné nez 1/2) O 12) Trvale v domacnosti
O 4) Soukromnik, podnikatel O 13) Na matefské dovolené
O 5) Svobodné povolani a 14) Ostatni

O 6) Pomahajici €len rodiny O 99) Neodpovédél(a)

O 7) Nezaméstnany

O 8) Student, ucen

O 9) Pracujici dichodce Pokud je respondent v sou¢asnosti ekonomicky aktivni

(kédy 1,2,3,4,5,6 v ot. Z1a)- polozZte otazky Z1d az Z1h.
r |Pokud resp. neni ekonomicky aktivni, pfejdéte k otazce Z2.

L

Z1b. Ve kterém roce jste s touto Cinnosti zacal(a)? ) Lo 3
POKYN: ZAZNAMENEJTE LETOPOCET, NAPR. 1980, 2001, ATP. NEVI, NEODPOVEDEL ZAKROUZKUJTE!

Letopocet

03 - Nevi 04 - Neodpovédél

Z1c. Vzpomenete si, ve kterém to bylo mésici? ; ]
POKYN: POKUD DOTAZOVANY NEVI MESIC, ZEPTEJTE SE: A VZPOMNEL(A) BYSTE SI, VE KTEREM
ROCNIM OBDOBI TO BYLO? BYLO TO V ZIME, NA JARE, V LETE, NEBO NA PODZIM?

O 1. leden O 13) jaro

O 2. dnor O 14) léto

O 3. brezen O 15) podzim
O 4. duben O 16) zima
O 5. kvéten O  98) Nevi
O 6. derven O 99) Neodpovédel
O 7. &ervenec

O 8. srpen

O 9. zafi

O 10. fijen

O 11. listopad

O 12. prosinec

Z1d. Jaka je Vase profese, pripadné pracovni zafazeni ve Vasem hlavnim zaméstnani? Jakou praci
vykonavate?

POKYN: ODPOVED ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNEJI. NESTACI UDAJ “DELNIK’, ALE JE POTREBA
DALSI URCENI NAPR. “DELNIK U BEZICIHO PASU VE VYROBNE MOTORU”. NEVIi=9998,
NEODPOVEDEL(A)=9999,

POKUD DOTAZOVANY/A SDELI, ZE MA/MEL(A) VICE ZAMESTNANI, PTEJTE SE NA HLAVNI ZAMESTNANI.
HLAVNI ZAMESTNANI JE TO, VE KTEREM DOTAZOVANY TRAVI NEJVICE CASU.

Podrobné zapiste: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
OO00O0000a0a0d
O0O0O0000000a0
O0O0O0000000a0
O0O0O0000000a0
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OTAZKY Z1e a Z1f JSOU POUZE PRO TY, KTEﬁ’I' JSOU VZAMES TNANECKEM POMERU
(TJ. NEJSOU EKONOMICKY SAMOSTATNI, PODNIKATELE).

Z1e. Pracujete: 3 . .
POKYN: PREDLOZTE KARTU R. VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED.

1) V soukromém podniku (v akciové spole€nosti, ve spol. s ruéenim omezenym, vefejné obchodni
spol. nebo druzstvu, i se statni ucasti, ...)

Ve statnim podniku

Ve statni spravé (ministerstvo, katastralni ufad, Ceska policie, armada, ...)

V samospraveé (obecni Ufad, profesni komora)

Ve vefejné instituci (Skola, vefejné zdrav. zafizeni, Cesky rozhlas, ...)

6) V nadaci nebo v obecné prospésné spoleCnosti
7) Jinde
8) Nevi

OoooOooooo O
Jgaozelk

9) Neodpovédél(a)

Z1f. Mate ve svém hlavnim zaméstnani néjaké podfizené? Pokud ano, kolik?

POKYN: PREDLOZTE KARTU S A VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED!

POKUD SE DOTAZOVANY ZEPTA, ZDA MA ZAPOCITAT POUZE PRACOVNIKY, KTERE RIDI PRIMO, NEBO | TY, KTERI
JSOU RIZENI JEHO PODRIZENYMI, POZADEJTE DOTAZOVANEHO, ABY ZAPOCITAL VSECHNY PRACOVNIKY, KTERE
RIDI PRIMO | NEPRIMO. POZOR: UCITELE NEUVADEJI ZAKY, SOCIALNI PRACOVNICI NEUVADEJI SVE KLIENTY, ATD.
POKUD DOTAZOVANY RIKA, ZE SE POCET JEHO PODRIZENYCH V TOMTO ZAMESTNANI MENIL, POZADEJTE HO, AT
UVEDE NEJVYSSI POCET.

O 1) Zadné podfizené
m| 2) 1-10

O 3) Vice nez 10

O 8 Nevi

O

9) Neodpovédeél(a)

OTAZKA Z1g JE POUZE PRO TY, KTERI JSOU SOUKROMYMI PODNIKATELI.

Z1g. Pokud jste soukromy(4) podnikatel(ka), kolik mate zaméstnanci? L 3
POKYN: VYPISTE NA RADEK A VE SPRAVNEM TVARU DO RAMECKU, CISLA MENSI NEZ 100 DOPLNTE
NULOU! 995 A VICE ZAMESTNANCU=995, NEVI=998, NEODPOVEDEL(A)=999.

Pocet
zaméstnancu:

Z1h. Kolik hodin v pradméru tydné pracujete ve VaSem hlavnim zaméstnani a pfi Vasich pripadnych dalSich
vydéle€nych €innostech véetné pies€asu? ) oo
POKYN: ZAOKROUHLETE NA CELE HODINY! NEVI=998, NEODPOVEDEL(A)=999.

Pocet hodin:
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Pro vSechny respondenty.

Otézky Z2. az Z20. zaznamenavejte do tabulky "ZIVOTNI DRAHA". Opakujte otazky postupné od souéasnosti
nazpét v ase aZ respondent uvede vdechny zmény od okamziku, kdy poprvé ve svém Zivoté opustil Skolu.
POZOR! U respondent(i v soucasnosti ekonomicky neaktivnich je mimoradné dulezité ziskat pfesnou informaci
alespori o jejich poslednim zaméstnani. Pokud respondent nechce odpovidat na otazky o Zivotni draze, poZzadejte
Jej alespori o udaje o jeho poslednim zaméstnéni.

Z2a-e. Rad bych se dozvédél(a) néco o tom, co jste délal(a) v pribéhu Vaseho Zivota. Reknéte mi, prosim,
postupné o vSech zménach prace ¢i zaméstnani, i kdyz to tieba bylo ve stejné firmé nebo organizaci,
napfriklad tim, ze doslo jen k povysSeni ¢i k jiné zméné funkce nebo pracovniho zafazeni. Také mi Feknéte,
zda jste z jakéhokoli diivodu prestal(a) pracovat. Uvazujte vSechna sva zaméstnani €i jiné ¢innosti uvedené
na karté T, pokud trvaly alespoii étyii mésice.

Co jste délal(a) pfed Vasi soué¢asnou €innosti?
a) Jaké bylo Vase ekonomické postaveni? . . o
POKYN: PREDLOZTE KARTU T. ZAKROUZKUJTE ODPOVED V PRISLUSNEM RADKU TABULKY.

b) Ve kterém roce jste s touto Cinnosti zacal(a)? } . )
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNI DVOUCISLI LETOPOCTU, NAPR. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVI=03,
NEODPOVEDEL=04.

c) Vzpomenete si, ve kterém to bylo mésici? ; )
POKYN: POKUD DOTAZOVANY NEVI MESIC, ZEPTEJTE SE: A VZPOMNEL(A) BYSTE SI, VE KTEREM
ROCNIM OBDOBI TO BYLO? BYLO TO V ZIME, NA JARE, V LETE, NEBO NA PODZIM?

/1 POZOR FILTR !!!
FILTR: Pokud byl respondent v dané dobé ekonomicky aktivni (kédy 1,2 v ot. a) ) - poloZte otazky
d) a e). Pokud respondent neni/nebyl ekonomicky aktivni, prejdéte k otazce Z3.

d) Jaka byla Vase profese, pripadné pracovni zarazeni ve Vasem hlavnim zaméstnani? Jakou praci jste
vykonaval/a?

POKYN: ODPOVED ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNEJI. NESTACI UDAJ “DELNIK”, ALE JE POTREBA
DALSI URCENI NAPR. “DELNIK U BEZICIHO PASU VE VYROBNE MOTORU”. NEVIi=9998,
NEODPOVI:‘DI:‘L(A)=,9999, o o ) ) o ) 5 o )
POKUD DOTAZOVANY/A SDELI, ZE MA/MEL(A) VICE ZAMESTNANI, PTEJTE SE NA HLAVNI ZAMESTNANI. HLAVNI
ZAMESTNANI JE TO, VE KTEREM DOTAZOVANY TRAVI NEJVICE CASU.

e) Mél(a) jste ve svém hlavnim zaméstnani néjaké podrizené nebo zaméstnance? Pokud ano, kolik?
POKYN: PREDLOZTE KARTU S A ZAKROUZKUJTE POUZE JEDNU ODPOVED!

ZAMl:fS TNANCI UVADEJI POCET PODRIZENYCH, SAMOSTATNE VYDELECNE CINNI POCET SVYCH
ZAMESTNANCU.

POKUD SE DOTAZOVANY ZEPTA, ZDA MA ZAPOCITAT POUZE PRACOVNIKY, KTERE RIDI PRIMO, NEBO | TY, KTERI
JSOU RIZENI JEHO PODRIZENYMI, POZADEJTE DOTAZOVANEHO, ABY ZAPOCITAL VSECHNY PRACOVNIKY, KTERE
RIDI PRIMO | NEPRIMO. POZOR: UCITELE NEUVADEJI ZAKY, SOCIALNI PRACOVNICI NEUVADEJI SVE KLIENTY, ATD.
POKUD DOTAZOVANY RIKA, ZE SE POCET JEHO PODRIZENYCH V TOMTO ZAMESTNANI MENIL, POZADEJTE HO, AZ
UVEDE NEJVYSSI POCET.

Pro vSechny respondenty.

Z3 az Z20. Co jste délal(a) pred tim?

Opakujte otazky a) az e) z otazky Z2, az dotazovany uvede vSechny zmény az k prvnimu zaméstnani €i
stavu, ktery bezprostiedné nasledoval poté, co resp. poprvé opustil Skolu, studium, uéebni obor.
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Tabulka ,,Zivotni draha“
POKYN: KODY PRO ZAZNAMENAVANI JEDNOTLIVYCH ODPOVEDI JSOU UVEDENY POD TABULKOU.
SLOUPECEK ,ZAMESTNANI“ NEVYPLNUJTE ZADNYM KODEM, ZAZNAMENEJTE POUZE DETAILNI POPIS
POVOLANIi DO SAMOSTATNE TABULKY.

A) Typ Zacatek Pokud Slo o zaméstnani/podnikani
ginnosti B) Rok g,())mﬁi:g o E) PodfFizeni/
4 posledni dvojcis, ojCisi net D) Zameéstnani % :
zkarty T NEVI=03 NEOD- 13-jaro, 14-léto, (Detailni popis) Zaméstnanci
(zakrouzkujte) POVEDEL=04 | !°-Podzim, 16-zima, pop (zakrouzkujte)
nevi-98, neodpov-99
1) zadni
t2s4 2)1-10
g 56789 3) vice nez 10
10989 | | [TtTrtTtTTTTT 8) nevi
9) neodpoveédél
11) zadni
t234 0 2)1-10
g 5678 9 3) vice nez 10
10989 | | | 8) nevi
9) neodpovédél
1) zadni
t2s4 2)1-10
2 5678 9 3) vice nez 10
109899 | | [T 8) nevi
9) neodpoveédél
1) Zadni
t234 0 2)1-10
g 5678 9 3) vice nez 10
109899 | | | 8) nevi
9) neodpovédél
1) zadni
t2s4 2)1-10
g 5678 9 3) vice nez 10
109899 | | [T 8) nevi
9) neodpoveédél
1) Zadni
t2s4 2)1-10
(; 5678 9 3) vice nez 10
109899 | | | 8) nevi
9) neodpovédél
1) zadni
t2s34 2)1-10
g 5678 9 3) vice nez 10
10989 | | | 8) nevi
9) neodpovédél
1) zadni
t2s4 2)1-10
0Ols5678 9 3) vice nez 10
10 I N AN AN N (A S E B .
10 98 99 98) nevi
99) neodpovédél
1) zadni
t2s34 2)1-10
g) 5678 9 3) vice nez 10
10989 | | [T 8) nevi

9) neodpovédél
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A) Typ Zacatek Pokud Slo o zaméstnani/podnikani
:'lz‘a“r‘:;tT' B) Rok C) Mésic D) Zaméstnani o) Fedizent
1) zadni
Y234 2)1-10
1156789 3) vice nez 10
1 109899 | | [Tttt 8) nevi
9) neodpoveédél
11) zadni
1234 o\ 2)1-10
11567809 3) vice nez 10
“lioggog |—— | ——— [ 8) nevi
9) neodpovédél
1) zadni
Y234 2)1-10
1156789 3) vice nez 10
3 109899 | | [Tttt 8) nevi
9) neodpoveédél
1) zadni
Y234 2)1-10
1156789 3) vice nez 10
4 L .
10 98 99 8) nevi
9) neodpovédél
1) Zadni
Y234 2)1-10
11567809 3) vice nez 10
“lioeo | — | ——— [ 8) nevi
9) neodpovédél
1) zadni
v234 2)1-10
115678 9 3) vice nez 10
6 109899 | | |ttty 8) nevi
9) neodpoveédél
1) Zadni
Y234 2)1-10
11567809 3) vice nez 10
"lioegee | | | 8) nevi
9) neodpovédél
1) zadni
Y234 2)1-10
11567809 3) vice nez 10
8 109899 | | |ttt/ 8) nevi
9) neodpoveédél
1) Zadni
Y234 2)1-10
1156789 3) vice nez 10
*lioggo |—— | —— | 8) nevi
9) neodpovédél
1) zadni
Y234 2)1-10
2156789 3) vice nez 10
0 109899 | | [Tttt 8) nevi
9) neodpoveédél
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Na nasledujici otazky odpovidaji pouze ti respondenti, ktefi nejsou v sou€asnosti ekonomicky aktivni.

Vzpomeiite si, prosim, jesté jednou na Vase posledni hlavni zaméstnani.

Otazka Z21 je pouze pro ty, ktefi byli v zaméstnaneckém poméru (tj. nebyli ekonomicky samostatni,
podnikatelé).

Z21. Pracoval(a) jste: e o . .
POKYN: PREDLOZTE KARTU R. CTETE VARIANTY ODPOVEDI. VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED.

O 1) V soukromém podniku (v akciové spole¢nosti, ve spol. s ru¢enim omezenym,
verejné obchodni spol. nebo druzstvu, i se statni ucasti, ...)

2) Ve statnim podniku

3) Ve statni spravé (ministerstvo, katastraini ufad, Ceska policie, armada, ...)

4) V samosprave (obecni Ufad, profesni komora)

5) Ve vetejné instituci ($kola, vefejné zdrav. zafizeni, Cesky rozhlas, ...)

6) V nadaci nebo v obecné prospésné spolecnosti

7) Jinde

8) Nevi

9) Neodpovédél(a)

OO0O0oO0oo0o0oogaon

Otazka Z22 je pouze pro ty, ktefi byli soukromymi podnikateli.

Z22. Pokud jste byl(a) soukromy(a) podnikatel(ka), kolik jste mél(a) zaméstnancii?

POKYN: VYPISTE NA RADEK A VE SPRAVNEM Potet
TVARU DO RAMECKU, CISLA MENSI NEZ 100 sstnancd:
DOPLNTE NULOU! 995 A VICE zamestnancti:

ZAMESTNANCU=995. NEVi-998, NEODPOVEDEL(A)-999

11! OPET PRO VSECHNY RESPONDENTY !!!

Dovolte, abych Vam polozil(a) jesté nékolik popisnych otazek, které nam umozni zpracovat predchozi
témata.

Rok

$1. Ve kterém roce jste se narodil(a)?
POKYN: NEODPOVEDEL(A)=99.

— FILTR sz' Jakévje Vase nejvyssi Skolni vgdéléni? .
POKYN: PREDLOZTE KARTU AA A VYZNACTE JEDNU ODPOVED.

— magisterské a postgradualni

4) Stredni bez maturity 99) Neodpovédsi(a) > POKRACUJTE OT. 4

1) Neuplné zakladni & POKRACUJTE OT. S4 (| 7) Nedokon&ené vysokoskolské
2) Zakladni (| 8) Ukon&ené vysokoSkolské — bakalafské
3) Vyuéeni O 9) Ukoncené vysokoskolské

O

5) Stfedni odborné s maturitou

OO000a0gan

6) Stfedni vdeobecné s maturitou

83. Ve kterém roce jste tohoto vzdélani dosahl(a)?

POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNI DVOUCISLI

LETOPOCTU, NAPR. 1980=80, 2001=01, ATP. Rok
NEVi=03, NEODPOVEDEL=04.

S$4. Spocitejte prosim, kolik let jste celkem navstévoval(a) Skolu. Nepocitejte dalkové, vecerni €i externi
studium.

POKYN: ZAOKROUHLETE NA CELE ROKY A VYPISTE VE SPRAVNEM TVARU NA RADEK | DO RAMECKU.
DOSUD SE UCI/STUDUJE NA STREDNI SKOLE=95, DOSUD STUDUJE NA VYSOKE SKOLE=96, NEVI=98,
NEODPOVEDEL(A)=99.

Celkem roku:
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N

POKYN: PREDLOZTE KARTU AB A VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED.

O

O 2) Vdova, vdovec

O 3) Rozvedeny, rozvedena

O 4) Zenaty, vdana - Zijici oddélené

O 5) Svobodny(a) (nikdy Zenaty, vdana)
O 9) Neodpovédél(a)

> FILTR| S6. Zijete se stalym partnerem /stalou
partnerkou?

O 1) Ano 2 POKRACUJTE OTAZKOU S8

O

1)

Zenaty, vdana

2) Ne

ni bychom se radi zeptali na Vasi rodinu.
S$5. Jaky je Vas rodinny stav?

> POKRACUJTE OTAZKOU S8

> FILTR| S7. Zil(a) jste v minulosti se stalym

partnerem /stalou partnerkou?

O 1) Ano 2 POKRACUJTE OTAZKOU S19
O 2)Ne = POKRACUJTE OTAZKOU S37

Soucasny partner.

S8. Jakeé je ekonomicke postaveni, hlavni zdroj obzivy Vaseho partnera /Vasi partnerky?
POKYN: PREDLOZTE KARTU AC A VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED!

0 i o oy

2
3

)
)
)
)

1) Zaméstnanec na plny Uvazek

4) Soukromnik, podnikatel

5) Svobodné povolani

6) Pomahajici ¢len rodiny

7) Nezaméstnany
8) Student, ucen

Zaméstnanec na Castecny Uvazek (1/2 a vy$Si)

Zaméstnanec na CasteCny Uvazek (méné nez 1/2)

9) Pracuijici dichodce
10) Dachodce invalidni
11) Dachodce starobni
12) Trvale v domacnosti

13) Na matefské dovolené,
rodiCovsky prispévek

14) Ostatni

99) Neodpovédél(a)

OO0 O0O0000d

S9. Jaké bylo ekonomické postaveni, hlavni zdroj obzivy Vaseho partnera /Vasi partnerky v dobé, kdy jste
spolu zacali zit? 3 .
POKYN: PREDLOZTE KARTU AC A VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED!

0 I o o iy

2
3

)
)
)
)

1) Zaméstnanec na piny Uvazek

4) Soukromnik, podnikatel

5) Svobodné povolani

6) Pomahajici ¢len rodiny

7) Nezaméstnany
8) Student, ucen

Zaméstnanec na ¢astecny Uvazek (1/2 a vyssi)
Zaméstnanec na ¢aste¢ny uvazek (méné nez 1/2)

O 9) Pracujici duchodce
10) DaGchodce invalidni
11) Dlchodce starobni
12) Trvale v domacnosti

13) Na matefské dovolené,
rodiCovsky pfispévek

14) Ostatni

99) Neodpovédél(a)

OO0 OoOo0Oag

$10. Jaké je nejvyssi Skolni vzdélani Vaseho partnera /Vasi partnerky?
POKYN: PREDLOZTE KARTU AD A VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED!

O 1) Neuplné zakladni O 6) Stfedni vS8eobecné s maturitou

| 2) Zakladni | 7) Nedokoncené vysokoskolské

| 3) Vyuceni | 8) Ukoncené vysokoSkolské — bakalarské

| 4) Stfedni bez maturity | 9) Ukoncené vysokoSkolské — magisterské a postgradualni
O 5) Stfedni odborné s maturitou O 99) Neodpovédél(a)
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S11. A jaka je profese, pfipadné pracovni zarazeni Vaseho partnera /Vasi partnerky? Jakou praci déla?
POKYN: JESTLIZE PARTNER RESPONDENTA V SOUCASNE DOBE NEPRACUJE, PTATE SE NA POSLEDNI
PROFESI. JE-LI PRACUJICIM DUCHODCEM, TAK NA PROFESI PRED ODCHODEM DO DUCHODU.
NEVI=9998, NEODPOVEDEL(A)=9999,

NIKDY NEPRACOVAL(A)=0000 > POKRACUJTE OTAZKOU S15

Podrobné zapiste: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
I I I O
OOooO0o0oOo0o000ao0oad
OoOoo0ooOoo0oO0on0ao0oa
OOooO0o0oOo0o000ao0oad

$12. Pracuje /Pracoval Vas partner /Vase partnerka ve svém hlavnim zaméstnani:

POKYN: PREDLOZTE KARTU AE! VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED. JESTLIZE PARTNER
RESPONDENTA V SOUCASNE DOBE NEPRACUJE, PTATE SE NA POSLEDNI PROFESI. JE-LI PRACUJICIM
DUCHODCEM, TAK NA PROFESI PRED ODCHODEM DO DUCHODU.

1) V soukromém podniku (v akciové spolecnosti, ve spol. s ru¢enim omezenym,
vefejné obchodni spol. nebo druzstvu, i se statni ucasti, ...)

2) Ve statnim podniku

3) Ve statni spravé (ministerstvo, katastralni urad, Ceska policie, armada, ...)

4) V samospravé (obecni Ufad, profesni komora)

5) Ve vefejné instituci (8kola, vefejné zdrav. zafizeni, Cesky rozhlas, ...)

6) V nadaci nebo v obecné prospésné spolecnosti

7) Jinde

8) Nevi

9) Neodpovédél(a)

OO0OoOooOoooo O

$13. Ma /mél(a) Vas partner /Vase partnerka ve svém hlavnim zaméstnani néjaké podiizené? Pokud ano,
kolik?

POKYN: PREDLOZTE KARTU AF A \/VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED. JESTLIZE PARTNER o
RESPONDENTA V SOUCASNE DOBE NEPRACUJE, PTATE SE NA POSLEDNI PROFESI. JE-LI PRACUJICIM
DUCHODCEM, TAK NA PROFESI PRED ODCHODEM DO DUCHODU.

O 1) Zadné podfizené
2) 1-10

3) Vicenez 10

8) Nevi

9) Neodpovédeél(a)

O0O0oano

> FILTR OTAZKA S14 JE POUZE PRO TY, JEJICHZ PARTNER(KA) JE, NEBO BEHEM POSLEDNI
EKONOMICKE AKTIVITY BYL(A), SOUKROMYM PODNIKATELEM /SOUKROMOU PODNIKATELKOU.

S14. Pokud je /byl(a) Vas partner /Vase partnerka soukromym podnikatelem /soukromou podnikatelkou, ma
Iméla(a) néjaké zaméstnance? o 3 5 ] 3
POKYN: VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED. JESTLIZE PARTNER RESPONDENTA V SOUCASNE DOBE
NEPRACUJE, PTATE SE NA POSLEDNI PROFESI. JE-LI PRACUJICIM DUCHODCEM, TAK NA PROFESI
PRED ODCHODEM DO DUCHODU.

1) Ano

2) Ne

8) Nevi

9) Neodpovédeél(a)

OooOooao

ISSP - 2002 (V32/02) 17 SC & C spol. s r.0. - Vjzkum



$15. Ve kterém meésici a roce jste zacal(a) s timto partnerem /touto partnerkou zit? )
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNI DVOUCISLI LETOPOCTU, NAPR. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVI
MESIC=98, NEODPOVEDEL MESIC=99. NEVI ROK=03, NEODPOVEDEL ROK=04.

Mésic: Rok:

— FILTR S16. Byli jste v dobé, kdy jste spolu zacali zit, s timto partnerem /touto partnerkou oddani?

O 1) Ano 2 POKRACUJTE OTAZKOU S19
O 2) Ne

— FILTR S17. Vstoupili jste do manzelstvi pozdéji?

O 1) Ano
O 2) Ne @ POKRACUJTE OTAZKOU S19

18. V jakém mésici a roce to bylo? o . 3 )
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNI DVOUCISLI LETOPOCTU, NAPR. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVI
MESIC=98, NEODPOVEDEL MESIC=99. NEVI ROK=03, NEODPOVEDEL ROK=04.

Mésic: Rok:

Predchozi partner.

$19. Zijeme v dobé, kdy jsou lidé nuceni z nejriznéjsich divodii ukonéit vztah, ve kterém ziji. Jini lidé jsou
nuceni se vyrovnat s umrtim partnera. Radi bychom se Vas zeptali, zda jste zil(a) v minulosti s jinym stalym
partnerem /stalou partnerkou, se kterym jste se rozvedIi(a), rozesel(a) €i ktery(a) zemrel(a).

O 1) Ano

O 2) Ne @ POKRACUJTE OTAZKOU S37

$20. Jaké bylo ekonomické postaveni, hlavni zdroj obzivy Vaseho partnera /Vasi partnerky v dobé, kdy jste
spolu zacali zit? } o

POKYN: PREDLOZTE KARTU AH A VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED!

1) Zaméstnanec na piny Uvazek Duchodce invalidni

10)
2) Zaméstnanec na Castecny Uvazek (1/2 a vyssi) 11) Duchodce starobni
3) Zaméstnanec na ¢astecny Uvazek (méné nez 1/2) 12) Trvale v domacnosti
13) Na matefské dovolené,
rodiCovsky prispévek
14) Ostatni

99) Neodpovedél(a)

5) Svobodné povolani
6) Pomahajici ¢len rodiny

OO0 O oono

)
)
)
4) Soukromnik, podnikatel
)
)
)

7) Nezaméstnany
8) Student, ucen

9) Pracuijici dichodce

OO0OO00O0OO0O000

$21. Jake bylo nejvyssi Skolni vzdélani tohoto partnera /této partnerky?
POKYN: PREDLOZTE KARTU Al A VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED!

1) Neuplné zakladni 6) Stfedni vdeobecné s maturitou
2) Zakladni 7) Nedokon&ené vysokoskolské
3) Vyuceni 8) Ukoncené vysokoskolské — bakalarské

4) Stfedni bez maturity 9) Ukoncené vysokoskolské
— magisterské a postgradualni

99) Neodpovédél(a)

OO000a0o

5) Stfedni odborné s maturitou

O OooOooOoao
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$22. Ve kterém meésici a roce jste zacal(a) s timto partnerem /touto partnerkou zit? )
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNI DVOUCISLI LETOPOCTU, NAPR. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVI
MESIC=98, NEODPOVEDEL MESIC=99. NEVI ROK=03, NEODPOVEDEL ROK=04.

Mésic:

Rok:

— FILTR S23. Byli jste v dobé, kdy jste spolu zacali zit, s timto partnerem /touto partnerkou oddani?

O 1)Ano 2 POKRACUJTE OTAZKOU S26

O 2)Ne

— FILTR S24. Vstoupili jste do manzelstvi pozdéji?

O 1) Ano

O 2) Ne @ POKRACUJTE OTAZKOU S26

$25. V jakém mésici a roce to bylo?

POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNI DVOUCISLi LETOPOCTU, NAPR. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVi
MESIC=98, NEODPOVEDEL MESiIC=99. NEVi ROK=03, NEODPOVEDEL ROK=04.

Mésic:

Rok:

$26. V jakém mesici a roce jste prestal(a) s timto partnerem /touto partnerkou zit? )
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNI DVOUCISLI LETOPOCTU, NAPR. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVI
MESIC=98, NEODPOVEDEL MESIC=99. NEVI ROK=03, NEODPOVEDEL ROK=04.

Mésic:

S$27. Mizeme se Vas zeptat, jaky byl diivod ukonéeni tohoto vztahu?

O 1) Rozvod/rozchod
O 2) Umrti partnera

Rok:

| Pred-predchozi partner

$28. Zil(a) jste predtim jesté s jinym partnerem /jinou partnerkou?

O 1) Ano

O 2) Ne @ POKRACUJTE OTAZKOU S37

$29. Jaké bylo ekonomické postaveni, hlavni zdroj obzivy Vaseho partnera /Vasi partnerky v dobé, kdy jste
spolu zacali zit?

POKYN: PREDLOZTE KARTU AJ A VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED!

1
2
3
4
5
6
7
8

OO0oOoo00O0ooOoao

Zaméstnanec na plny uvazek
Zaméstnanec na Castecny Uvazek (1/2 a vy38i)
Zaméstnanec na CasteCny Uvazek (méné nez 1/2)

Soukromnik, podnikatel

Svobodné povolani

Pomahajici ¢len rodiny

Nezaméstnany

Student, ucen

OO0 OO0O000

9) Pracujici duchodce
10) Dachodce invalidni
11) DlGchodce starobni
12) Trvale v doméacnosti
13)

Na matefské dovolené,
rodi¢ovsky pfispévek
14) Ostatni
99) Neodpovedél(a)
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$30. Jaké bylo nejvyssi Skolni vzdélani tohoto partnera /této partnerky?
POKYN: PREDLOZTE KARTU AK A VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED!

— magisterské a postgradualni
99) Neodpovédél(a)

1) Neuplné zakladni O 7) Nedokon&ené vysokoskolské
2) Zakladni O 8) Ukoncené vysokoSkolské — bakalarské
3) Vyuceni O 9) Ukoncené vysokoskolské

O

4) Stfedni bez maturity
5) Stfedni odborné s maturitou

OOoo0oOooan

6) Stfedni vSeobecné s maturitou

$31. Ve kterém mésici a roce jste zacal(a) s timto partnerem /touto partnerkou zit? )
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNI DVOUCISLI LETOPOCTU, NAPR. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVI
MESIC=98, NEODPOVEDEL MESIC=99. NEVI ROK=03, NEODPOVEDEL ROK=04.

Mésic: Rok:

— FILTR S32. Byli jste v dobé, kdy jste spolu zacali zit, s timto partnerem /touto partnerkou oddani?

O 1) Ano
O 2) Ne & POKRACUJTE OTAZKOU S37

— FILTR S33. Vstoupili jste do manzelstvi pozdéji?

O 1) Ano
O 2) Ne & POKRACUJTE OTAZKOU S35

$34. V jakém meésici a roce to bylo? o . 3 )
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNI DVOUCISLI LETOPOCTU, NAPR. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVI=03,
NEODPOVEDEL=04.

Mésic: Rok:

$35. V jakém mésici a roce jste pfestal(a) s timto partnerem /touto partnerkou zit? )
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNI DVOUCISLI LETOPOCTU, NAPR. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVI
MESIiC=98, NEODPOVEDEL MESIiC=99. NEVi ROK=03, NEODPOVEDEL ROK=04.

Mésic: Rok:

S$36. Mizeme se Vas zeptat, jaky byl diivod ukonceni tohoto vztahu?

O 1) Rozvod /rozchod
O 2) Umrti partnera

I OPET PRO VSECHNY RESPONDENTY !1]]

— FILTR S37. Uved'te prosim nazev okresu Vaseho trvalého bydlisté:

Zapiste: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
Oooo0o0ooO0oo0oO0on0ao0oad
I I I
I I I
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S38. Jak byste popsal misto, ve kterém zijete?

Jednaseo.

POKYN: PREDLOZTE KARTU AL, PRECTETE VARIANTY
A VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED!

I Y 0 Iy
N

Velké mésto

Prfedmésti velkého mésta nebo sidlo v
bezprostfedni blizkosti velkého mésta
Mensi mésto

Vesnice

Samota

Jiny typ sidla, vypiste:
Nevi

S$39. Do jaké velikostni kategorie patii sidlo, ve
které bydlite?

POKYN: PREDLOZTE KARTU AM A VYZNACTE POUZE
JEDINOU ODPOVED.

OO0oO0O0oooOoao

1)
2)
3)
4)
9)
6)
7)
8)

Vesnice s méné nez 1.000 obyvateli

Obec s 1.000 az 2.000 obyvateli

VétSi obec (2.000 az 5.000 obyvatel)
Malé mésto (5.000 az 10.000 obyvatel)
Vétsi mésto (10.000 az 50.000 obyvatel)
Velké mésto (50.000 az 100.000 obyvatel)
Mésto nad 100 tisic ob., ne vSak Praha
Praha

$40. Kolik ¢lenu, véetné Vas, ma Vase domacnost? Domacnosti rozumime jedince bydlici v jednom byté ¢i
rodinném domku, ktefi spoleéné hospodari. Uved'te prosim pocet dospélych od 18 let vyse, pocet déti od 7
do 17 let, pocet déti 6 letych a mladSich a celkovy pocet €lenti domacnosti.

POKYN: ZAZNAMENEJTE V KAZDE POLOZCE POCET LIDI. NEVi=98, NEODPOVEDEL=99.

a) Pocet dospélych od 18 let vyse

1
O

2 3 4 5 6 17 8
O O Oo O 0O

b) Pocet déti od 7 do 17 let

2 3 4 5 6 7
O O 0O 0O

(o]

c) Pocet déti 6 letych a mladsich

0 1
O 0O
0 1
O 0O

2 3 4 5 6 7 8
o O 0O 0O

d) Celkovy pocet ¢lenti domacnosti

1

O

2 3 4 5 6 7 8

O O 0o o o o 0O

9

O

10
O

10

11
O

11

11

12 13 14 15 98 99
O O O O 0O 0O
12 13 14 15 98 99
Oo o 0o o o o
12 13 14 15 98 99
o 0o o 0O 0O 0O
12 13 14 15 98 99
O O O 0 0o o o O

S41. Jaky je Vas osobni pramérny celkovy €isty mésicni prijem? Pokud mate, zapoctéte prosim Vas
pramérny cisty plat, primérny mésicni Cisty prijem z podnikatelské ¢innosti, z vedlejSich vydéleénych
¢innosti nebo z majetku (vedlejsi pracovni Givazky, vedlejsi podnikani, pfijmy z pronajmu, akcii atp.) a
prameérné socialni pfijmy (davky v nezaméstnanosti, davky v matefstvi, diichody atd.). Nezapocitavejte
pfidavky na déti.
POKYN: PREDLOZTE KARTU AN A VYZNACTE POUZE JEDINOU ODPOVED.

0)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

OO0O0O0OoO0oOoao

Bez pfijmu
1-5499 K¢

5500 - 6 999 K&

7 000 - 7 999 K&

8 000 - 8 999 K&

9 000 - 9 999 K&
10 000 - 11 499 K&
11 500 - 12 999 K&

OoOoO0oo0ooOooo

8) 13000 - 14 999 K¢&
9) 15000 - 17 999 K¢&
10) 18 000 - 21 999 K¢&
11) 22 000 - 29 999 K¢&
12) 30 000 K¢ a vice
98) Nevi

99) Neodpovédél(a)
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S$42. Jaky je primérny celkovy €isty mésicni pfijem Vasi domacnosti? Myslime tim pfijmy a diichody vSech
osob ve Vasi domacnosti po odecteni dani a dale vSechny socialni davky, pfidavky a dopliikové pfijmy.
POKYN: PREDLOZTE KARTU AO A VYZNACTE POUZE JEDINOU ODPOVED.

1) 1-6999

2) 7000 -9 999

3) 10000 -11999
4) 12000 -13 999
5) 14 000 - 15999
6) 16000 -17 999
7) 18000 - 20 999
8) 21000 - 23 999
9) 24000 - 26 999
10) 27 000 - 29 999
11) 30 000 - 34 999
12) 35 000 a vice
98) Nevi

99) Neodpovédél(a)

O0O00O0O0O0O0O0OO00000O

$43. Do ktere z nasledujicich spolecenskych skupin Ci tfid byste se sam(a) zaradil(a)?
POKYN:PREDLOZTE KARTU AP A VYZNACTE POUZE JEDNU MOZNOST!

1) Niz&i tfida
2) Délnicka tfida

3) Niz&i stfedni tfida
4) Stfedni tfida

5) Vyssi stfedni tfida
6) Vyssitiida

8) Nevi

9) Neodpovédél(a)
0) Zadné z téchto tfid

OO0O0Oo0O0o0oooo

S$44. V nasi spoleénosti jsou skupiny, kterym je pfisuzovano vysoké socialni postaveni a naopak skupiny s
nizkym socialnim postavenim. Kam byste se Vy osobné zaradil(a) na nasledujici Skale?
POKYN: PREDLOZTE KARTU AQ A VYZNACTE JEDNU ODPOVED!

Nizké socialni Vysoké socialni . Neodpo-
; , evi . ox

postaveni postaveni védél(a)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99

O O O O O O O O O O O O

— FILTR B1. Vratme se k poslednim volbam do Poslanecké snémovny, které se konaly 14. a 15. éervna
2002. Zucastnil(a) jste se téchto voleb? o
POKYN: VYZNACTE POUZE JEDNU ODPOVED.

O 1) Ano
O 2) Ne > POKRACUJTE OTAZKOU B3
O 3) Ne, nemél jsem volebni pravo > POKRACUJTE OTAZKOU B3
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B2. Pokud jste volil(a), pro kterou politickou stranu jste se rozhodl(a)?

POKYN: PREDLOZTE KARTU AR, ZAPISTE ZKRATKU STRANY A VYZNACTE JEJI CISLO.

NEVI=98, NEODPOVEDEL(A)=99.

Zapiste: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

OoooO0oO0oo0oOoo0oanano

Ooo0oo0oooo0oo0ao0oaoo

B3. Kterou politickou stranu byste volil(a), kdyby se volby do Poslanecké snémovny konaly pristi tyden?
POKYN: PREDLOZTE KARTU AR2, ZAPISTE ZKRATKU STRANY A VYZNACTE JEJI CISLO.

NEVOLIL(A) BY=97, NEVI=98, NEODPOVEDEL(A)=99.

Zapiste: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

B4. Jste nebo byl(a) jste v minulosti €lenem odbori?

O 1) Ano, v soucasnosti jsem Clenem
O 2) Ano, v minulosti jsem byl ¢lenem, nyni nejsem
O 3) Ne, nejsem a nikdy jsem nebyl ¢lenem

O 9) Neodpovédél(a)

BS5. K jakému nabozenskému vyznani se hlasite? -
POKYN: PREDLOZTE KARTU AS A VYZNACTE JEDNU ODPOVED!

1) Rimskokatolické

2) Ceskobratrské evangelické

3) Ceskoslovenské husitské

4) Ostatni kfestanské (VYPIiSte) ......covuvuiriiii i
5) Ostatni mimokifestanské (vypidte) ........c.coooiiiiiiiiiiii,
6) Zadné

8) Nevi

9) Neodpovédél

OOo00oOoooo

B6. Jak casto navstévujete bohosluzby? L
POKYN: PREDLOZTE KARTU AT A VYZNACTE JEDNU ODPOVED!

1) Neékolikrat za tyden
2) Jednou za tyden
3) 2 az3xzamésic
4) Jednou za mésic
Nékolikrat za rok
6) Jednou za rok

7) Méné Casto

8) Nikdy

98) Nevi

OOo0oOoOooooag
)
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ZAZNAMY TAZATELE — nezapomeiite vyplnit i v pfipadé, Zze rozhovor skonéil predéasné!!!

T1. Pohlavi dotdzaného: O 1) Muz
O 2) Zena

T2. Typ bydleni: 1) Rodinny domek
2) Zemédélska usedlost
3) MensSi bytovy dim (max. 6 bytud)

4) Vétsi bytovy dam

Ooooo

T3. Dojem z domacnosti: 1) Velmi chuda
2) SpiSe chuda
3) Primérna

4) SpiSe bohata

5) Velmi bohata

Oooooao

hod. min.

T4. Cas ukonéeni rozhovoru (hodin, minut):

T5. Obtiznost rozhovoru: O 1) Snadny, obvykly
O 2) Naroc¢ny
O 3) Obtizny, namahavy

T6. Celkovy pocet ndavstév domacnosti respondenta:

T7. Domluvil(a) jsem si rozhovor pfedem:

T8. Kilometrové pasmo (vzdalenost bydlisté respondenta od bydlisté tazatele)

1) MHD nebo do 10 km O
2) 11km — 20 km O
3)  21kmavice O
T9. Rozhovor se uskutecnil na: O 1) Pfidélené adrese

O 2) Nahradni adrese

T10. Dotazany se o prubéh rozhovoru

1) Velmi zajimal O
2)  Casteéné zajimal O
3) P¥ilis nezajimal O
Prohlasuiji, ze toto je pfesny zaznam odpovédi respondenta. Vlastnoruéni podpis:
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